

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště konaného

dne 25.4.2022

Aktualizace Dlouhodobého výhledu Akčního plánu Programu rozvoje města Uherské Hradiště do roku 2030

Důvod předložení:

Projednání aktualizace Dlouhodobého výhledu Akčního plánu Programu rozvoje města Uherské Hradiště do roku 2030.

Základní fakta:

Zastupitelstvo města Uherské Hradiště schválilo usnesením č. 362/ZM/2017 dne 4.12.2017 Program rozvoje města Uherské Hradiště do roku 2030 (dále jen PRM) jako výchozí koncepční dokument, který určuje směr, priority a cíle rozvoje města do roku 2030. Návazným dokumentem Programu rozvoje je předkládaný dokument – Dlouhodobý výhled Akčního plánu Programu rozvoje města do roku 2030, který jednotlivá opatření formulovaná v PRM konkretizuje do úrovně jednotlivých akcí a projektů.

Principy AP

AP v návaznosti na PRM formuluje konkrétní náměty, záměry a projekty, které naplňují konkrétní opatření a cíle PRM a uvádí hrubé odhady nákladů na jejich realizaci. Z finančního pohledu AP představuje dlouhodobý – nezávazný - finanční rámec rozvoje města jako podklady pro střednědobý rozpočtový výhled města.

Aktualizuje se každoročně.

Funkce AP při alokaci finančních zdrojů

AP nastiňuje předběžný souhrnný rozsah investičních aktivit města do roku 2030, který přesahuje 2,5 mld. Kč pro následujících 9 let, což představuje cca 280 mil. Kč kapitálových výdajů ročně. AP ale neurčuje investiční priority města, představuje orientační podklad pro následnou prioritizaci investičních výdajů města při tvorbě střednědobého rozpočtového výhledu a rozpočtu města a to na základě vyhodnocení rozpočtových možností, aktuální nabídky dotací a hlavních potřeb.

Implementace AP

AP je tak podkladem pro následný výběr kapitálových výdajů města v rámci střednědobého rozpočtového výhledu. Vybrané akce budou následně rozpracovány vedoucími odborů / útvarů MěÚ do jednotlivých let v rámci rozpočtového procesu dle Metodického pokynu EKO č. 8/2012. Za zajištění finančních prostředků v rozpočtu města na přípravu a realizaci projektů vždy zodpovídá vedoucí příslušného odboru / útvaru. AP se aktualizuje vždy jednou ročně před zahájením tvorby střednědobého rozpočtového výhledu. Předkládaný návrh tak již zahrnuje hlavní investiční priority plynoucí z výstupů projektu Hradiště chytře – využití konceptu Smart City pro udržitelný rozvoj města Uherské Hradiště

Zpracoval:

Jaroslav Bičan, 24.3.2022
Útvar městského architekta

Příloha:

Návrh aktualizace Dlouhodobého výhledu Akčního plánu Programu rozvoje města do roku 2030.